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CLASA a VI-a

1. impértind numerele naturale a, b, ¢ la numarul natural nenul n obtinem caturile 2, 3
respectiv 4 si resturile egale cu 0.

a) Sa se arate cd numarul N = (a2 + 4) . (b2 + 9) . (02 + 16) este divizibil cu 576.

b) Si se determine a, b, ¢ stiind ca ¢’ —b’=296.
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2. Si se determine numirul abe , divizibil cu 9, stiind ca & si
1a<9;3<b<£9;4<c<09.

3. Fie segmentul [AB] cu AB=Im. Punctele M, M,.....M ,, € (AB) impart segmentul
[AB] in segmente cu lungimea de 4cm iar punctele N,, N,.....N,, € (AB) impart

segmentul [AB] in segmente de lungime Scm. Cate puncte M, coincid cu punte N, si
cate segmente cu lungime de 1cm sunt?

4. Fie punctele A,B,C,D,0 astfel incat m(£LAOB) = 100°, iar C si D sunt in interiorul
unghiului AOB si m(£BOC) =3-m(LAOC),m(£LCOD) =2-m(LAOC).

a) Determinati masurile unghiurilor ZAOC, £ZBOD,ZCOD

b) Aratati ca unghiurile ZCOD si ZAOB au aceeasi bisectoare.
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